

ANUNȚ

cu rezultatele verificării îndeplinirii condițiilor de participare la concursul pentru încadrarea, prin chemare/rechemare în activitate, a 2 (două) posturi vacante de execuție prevăzute cu grad de ofițer, arma Forțe aeriene, specialitatea militară Resurse umane, din cadrul U.M. 01829 București și U.M. 02015 Bacău

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului în ordine alfabetică	Rezultatul selecției dosarelor de concurs	Motivul respingerii
<i>Ofițer de stat major, AI Personal și mobilizare, la U.M. 01829 București prevăzută cu gradul de maior, gradul maxim care poate fi acordat la chemarea/rechemarea în activitate: căpitan</i>			
1.	Ciolomic Marinela-Ruxandra	RESPINS	Dosar incomplet; candidatul nu a depus la dosar documente justificative care să ateste o vechime minimă de doi ani într-o funcție din domeniul resurselor umane cu studii superioare
2.	Constantin Stelian-Liviu	RESPINS	Dosar incomplet; candidatul nu a depus la dosar documente justificative care să ateste o vechime minimă de doi ani într-o funcție din domeniul resurselor umane cu studii superioare
3.	David Maria-Eliza	RESPINS	Dosar incomplet; candidatul nu a depus la dosar documente justificative care să ateste o vechime minimă de doi ani într-o funcție din domeniul resurselor umane cu studii superioare
4.	Hristodorov Crina-Maria	RESPINS	Dosar incomplet; candidatul nu a depus la dosar documente justificative care să ateste o vechime minimă de doi ani într-o funcție din domeniul resurselor umane cu studii superioare
5.	Spînu-Raicu Cosmin	RESPINS	Dosar incomplet; candidatul nu a depus la dosar documente justificative care să ateste o vechime minimă de doi ani într-o funcție din domeniul resurselor umane cu studii superioare
<i>Ofițer de stat major, birou evidență personal, la U.M. 02015 Bacău prevăzută cu gradul de locotenent-comandor/major, gradul maxim care poate fi acordat la chemarea/rechemarea în activitate: locotenent</i>			
1.	Ilaș Vasile	RESPINS	Dosar incomplet; candidatul nu a depus la dosar documente justificative care să ateste o vechime minimă de doi ani într-o funcție din domeniul resurselor umane cu studii superioare
2.	Lazăr Gina-Magdalena	RESPINS	Dosar incomplet; candidatul nu a depus la dosar documente justificative care să ateste o vechime minimă de doi ani într-o funcție din domeniul resurselor umane cu studii superioare
3.	Zamfir Luminița-Mihaela	ADMIS	

Candidații care au fost „admiși” vor susține examinarea medicală, în perioada 05-06.11.2018, începând cu ora 07.15, la sediul Centrului medical de diagnostic și tratament ambulatoriu al Ministerului Apărării Naționale „Acad. Ștefan Milcu” – București, conform planificării ce urmează să fie publicată.

Candidații nemulțumiți de rezultate pot formula contestație până la data de 24.10.2018, ora 15.00, conform art. 12 alin. (4) din „Instrucțiunile privind chemarea/rechemarea în activitate, în corpul ofițerilor, al maiștrilor militari sau al subofițerilor, în vederea încadrării unor funcții de execuție din structurile Ministerului Apărării Naționale”, aprobate prin Ordinul ministrului apărării naționale nr. M.124/2017, cu modificările și completările ulterioare (publicat în: Monitorul Oficial nr. 810 din 13 octombrie 2017).

Eventualele contestații se depun la sediul U.M. 01835 București, la secretarul Comisiei de soluționare a contestațiilor, Bulumac Andreea-Lucreția (telefon: 021/319.40.00 interior 281).

